

## Педагогические династии.

Учитель - это благородная миссия на земле. Его голова всегда занята школой. Он искренне радуется и переживает за детей, отдаёт им своё душевное тепло, не прося взамен ничего. Его отличает чистота помыслов, щедрость души.

### Представляем Вам педагогическую семью Зульфикаровых.

Основателями педагогической династии семьи Зульфикаровых являются родители: мама - Королёва Зинаида Дмитриевна, окончившая педагогическое училище в городе Рязань. Преподавала русский язык и литературу в национальной школе в Таджикской ССР с 1957 года по 1990 год. Стаж работы – 33 года. Ветеран педагогического труда.

Отец – Зульфикаров Тохир, закончил Самаркандский педагогический университет. Работал учителем родного языка в национальной школе в Таджикской ССР с 1957 года по 1990 год. Стаж работы – 33 года. Ветеран педагогического труда.

Дети в большинстве своём идут по стопам своих родителей, и Зульфикаров Владимир Тохирович не стал исключением из этого правила. Окончил Уральский государственный педагогический университет в 1999 году. Работает учителем физической культуры, основ безопасности жизнедеятельности МКОУ АГО «Верх – Тисинская основная общеобразовательная школа». Ответственно относится к общественной работе – является председателем территориальной избирательной кампании. Стаж педагогической деятельности 31 год.

На педагогическом поприще продолжает традиции семьи сын Зульфикаров Иван Владимирович. Окончив ГБПОУ Свердловской области «Красноуфимский педагогический колледж», в 2016 году, по специальности «Физическая культура» квалификация - педагог по физической культуре и спорту. Свой трудовой путь в 2017 году начал в МКОУ АГО «Верх – Тисинская основная общеобразовательная школа», стаж работы 5 лет. Иван Владимирович прививает обучающимся школы навыки здорового образа жизни, выезжает на муниципальные соревнования по волейболу, лыжные соревнования.



Хочется поклониться и сказать огромное спасибо тем учителям, которые не только сами посвятили себя этому благородному труду, но и привили любовь к этой нелегкой, но очень интересной и творческой профессии своим собственным детям.

***Учитель... Профессия нужная и очень важная. Все, кто работает учителем, несомненно, любят детей и посвящают любимому делу всю свою жизнь.***